
ESQUEMA DE MONTAGEM
CHASSI PRADA/RAVENA/OLIMPIA

São Geraldo - Minas Gerais
Fone/Fax (32) 3556-1110 / 3556-1452

assistencia@ljmoveis.com.br

C+H

C+IC+I
C+H

2053

CÓD QTDIDEN    DESCRIÇÃO

COMPOSIÇÃO 02 CADEIRAS

3567

12042

2052

8807 06

05

03

02

01 04

02

08

04

02

Pé Frontal Cad.Fortuna

Pé Traseiro Cad. Fortuna

Travas Lateral/Frontal/Traseiro

Detalhe Cad. Ravena

Detalhe Cad. Prada

1º - MONTAR O PÉ Nº1 E O PÉ Nº2 COM 2º - UNIR O CONJUNTO LATERAL COM 3º - FINALIZAR COM A TRAVA TRASEI- 
A TRAVA Nº3. FAZER LADO DIREITO E A TRAVA  FRONTAL Nº3 UTILIZANDO 

ANEL FIXADOR + PARAFUSOS 1/4X70
CAB.13mm

RA Nº3 UTILIZANDO ANEL FIXADOR
+ PARAFUSOS 1/4X70 CAB.13mmESQUERDO. UTILIZANDO ANEL FIXA-

DOR + PARAFUSOS 1/4X100 CAB 17mm.

ATENÇÃO: ENCOSTAR O CHASSI

DE MDF NA PARTE DE TRÁS DO

ENCOSTO PARA UNIR A PARTE

ESTOFADA (ASSENTO+ENCOSTO)

G

G

F+M

6º - FINALIZAR A MONTAGEM PARAFU-
SANDO  O ASSENTO NO CHASSI DE PÉS
UTILIZANDO CANTONEIRAS 04 FUROS
+PARAFUSOS 3,5X10.

2596

CÓD QTDID DESCRIÇÃO

3077

3085

2560

3071

2561

2575

2559

A

B

C

D

E

G

H

I

J

K

48

01

16

08

08

01

04

08

Parafuso 3,5x10

Parafuso 07x40 Cab.17mm

      Anel Fixador com Porca 1/4

      Sapata Deslizadora

Chave Alen Zeta 4mm

Parafuso 1/4x70 Cab.17mm

Parafuso 1/4x100 Cab.17mm

Sachê de ColaCOLA

2559

L

16Parafuso 3,5x16 Flangeado

9919

M

04Cavilha 12x60

RELAÇÃO DE FERRAGENS

Para mais informações acesse o canal do youtube pelo QR CODE

 (32) 9 9825-8342

02

02

14366

14362

Detalhe Cad. Riviera

Detalhe Cad. Dara/Luna08

07

2571 32Parafuso 3,5x14

11737

11738 10

09 04

04

Pé Frontal Madeira 

Pé Traseiro Madeira

 E UTILIZAR APENAS PARAF. 3,5X10

PARA FIXAR AS PARTES.

MADEIRA / MDF

ATENÇÃO: UTILIZAR PARAF. 3,5X14
COM CHAPAS 4 FUROS APENAS 
NOS PÉS FRONTAL/TRASEIRO E
TRAVAS LATERAIS.

4º - TRAVAR OS PÉS TRASEIROS N.º2 E 
FRONTAL N.º1 COM AS TRAVAS LATERAIS
N.º3 UTILIZANDO CHAPA JUNÇÃO 4 FUROS
E PARAF. 3,5X14, EM SEGUIDA, FIXAR AS
SAPATAS DESLIZADORAS NOS PÉS.

A+D

PÉ INCLINADO

PÉ RETO

Cantoneiras 4 furos2580 12

11971 08Chapa Junção 04 FurosF

1

2



0000 02

020000

07

07

Assento Dara

Encosto Dara

0000 02

020000

07

07

Assento Luna 

Encosto Luna

9,5 cm

12167 00001216702 0202

02 020212169 000012168

07 0707

07 0707

Assento Prada Assento Olimpia Assento Ravena

Encosto Prada Encosto OlimpiaEncosto Ravena

08 cm 08 cm
08 cm

9,5 cm

FURE O TECIDO COM UM OBJETO PONTIAGUDO
CORTE E RETIRE O EXCESSO ATÉ OS FUROS DO
ENCOSTO FICAR DESOBSTRUÍDO, SEGUINDO
AS MEDIDAS ABAIXO; 

L+J

L+J

L+J
L+J

L+J



ESQUEMA DE MONTAGEM

         MESA FLÓRIDA 1,80X0,90

São Geraldo - Minas Gerais
Fone/Fax (32) 3556-1110 / 3556-1452

assistencia@ljmoveis.com.br

Para mais informações, acesse o canal do youtube pelo QR CODE.

 (32) 9 9825-8342

1º - INICIE A MONTAGEM UNINDO A PEÇA N.º1 COM A PEÇA N.º2,
UTILIZANDO PARAF. 07X50 CAB. 10mm. EM SEGUIDA COLOQUE
SAPATA DESLIZADORA NAS PEÇAS N.º2.

3º - COLOQUE O CONJUNTO SOBRE A PEÇA N.º5 E POSICIONE UTILIZANDO
AS MEDIDAS ABAIXO, E FIXE AS PEÇAS N.º1 NA PEÇA N.º5 
UTILIZANDO PARAF. 04X30. EM SEGUIDA, FIXE AS PEÇAS N.º3 E N.º4
COM CANTONEIRAS 4 FUROS+PARAF. 3,5X14 NA PEÇA N.º5.

4º - PARA FINALIZAR A MONTAGEM, RETIRE A FITA DUPLA FACE
DA CARTELA E COLE SOBRE O TAMPO, EM SEGUIDA, RETIRE A
PELÍCULA DA FITA E POSICIONE O VIDRO, DIVIDINDO AS RAZÕES
SOBRE O TAMPO.

Saia Menor Mesa Flórida

Lateral Mesa Flórida

Sobretampo Mesa Flórida

Saia Maior Mesa Flórida

17131

17129

17130

17128 01
02

03

04 02

04

02

02

MESA FLÓRIDA 1,80X,90

06

24

2580

2596

Cantoneira 04 Furos

284116
Paraf. Cabeça Chata 4,0x30

Parafuso 7,0x50 Cab. 10mm
083693

RELAÇÃO DE FERRAGENS E ACESSÓRIOS MESA FLÓRIDA

04

Parafuso 3,5x14

3071

6

5

2º - POSICIONE AS PEÇAS N.º3 E N.º4 NAS PEÇAS N.º2 E FIXE UTILIZANDO PARAF. 4,0X30.
EM SEGUIDA, COLE TAMPA FURO ADESIVO 13mm. NAS PEÇAS N.º3 E N.º4.

B

A

1

2

3

3

4

C

Sapata Deslizadora

4

2

2 2

2

Tampo Chanfro 1,80x0,90 off white10100

7504

05

06

01

01Vidro Copo 1,80x0,90 off white

   F

108012 Fita Dupla Face

A

B

C

D

E

F

G 160000 Tampa Furo Adesivo 13mm.

2

5,5 Cm.

5,
5 

C
m

.

C

3

54 4

2

2 2

2

3

TAMPA FURO ADESIVO 13mm.
G

D+E

1 1




	Página 1
	Página 2
	Página 1
	Página 2

